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Василь Бойчук 

Презентація на Кафедрі Українознавства Інституту Східної Європи                                                                            

Відділення «Стародавньої історії України»,  28 березня 2017 року.  
 

На засідання Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи,  28 березня 2017 року, з 11години, прибули майже 

всі вчені Кафедри Українознавста Інституту Східної Європи, зокрема її професори: В.С.Ідзьо, В.О. Кобилюх, 

І.В.Огірко, М.П.Недюха, В.С.Гаркуша, З.В.Партико, доценти Кафедри Українознавства: В.В. Гаюк, Т.Б .Каляндрук, 

В.С. Артюх, В.О. Хитрук.  

На засідання Кафедри Українознавства  з нагоди вручення Листа-Подяки доценту В. Артюху прибули такі завідувачі 

Відділень: завідувач відділення «Лицарсько-козацької історії та культури» кандидат історичних наук, доцент Т. 

Каляндрук, завідувач відділення «Стародавньої історії України» кандидат історичних наук, доцент В. Артюх, завідувач 

відділення «Санскритології та давньоукраїнської культури мистецтв і духовності як нашого питомого спадку 

збереженого як в Україні так і в світі» кандидат філологічних наук. доцент В. Хитрук, завідувач відділення «Польсько-

української історії та історії України», магістр історії К. Хоронжук, завідувач відділення «Класичної санскритології», 

професор В. Кобилюх, завідувач відділення «Сучасної української літератури» Д. Корній, завідувач відділення 

«Міжнародної народної дипломатії» І. Мелех, завідувач відділення «Сучасного українського перекладу» О. Дудин, 

завідувач відділення «Класичної української літератури» Л. Різник, завідувач відділення «Української книжної справи 

та книгозбереження» І. Мельничук, завідувач відділення «Кіноматографічної культури та мистецтва» І. Духовний, 

завідувач відділення «Міжнародної громадської співпраці» О. Фецяк, завідувач відділення «Дискусійні питання історії 

міждержавних відносин» Т. Мосійчук, завідувач відділення «Християнська історія» В. Ідзьо. 
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Представляючи на засіданні Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи, 28 березня 2017 року завідувача 

Відділення «Стародавньої історії України»  кандидата історичних наук, доцента Вадима Артюха з нагоди вручення 

йому Листа-Подяки, завідувач Кафедрою Українознавства, директор Інституту Східної Європи, доктор історичних 

наук, професора академік Академії Наук Вищої Школи України Віктор Святославович Ідзьо  наголосив, що: 

“нагороджується Листом-Подякою в 2017 році завідувач Відділення «Стародавньої історії України» Кафедри 

Українознавства ІСЄ  кандидат історичних наук, доцент Вадим Артюх за активну участь у проведенні вшанування 800-

ліття пам’яті засновника Галицького королівства Папи Римського Іннокентія ІІІ в Лятиранському соборі в вічному 

місті Римі. Вельмишановний доценте Вадим Артюх! Вчені відділень «Українсько-італійської науки і освіти», «Україно-

італійського християнства», «Християнської історії», «Міжнародної народної дипломатії» Кафедри Українознавства 

визнаючи Ваш талант в галузі дослідження «Стародавньої історії України» вітають Вас із визначним досягненням! 

Зичимо Вам міцного здоров’я, довголіття, щастя і радості від життя, любові від людей. 

Творчого Вам натхнення, плідної праці та успіхів на шляху розбудови  Відділення «Стародавньої історії України»  

на Кафедрі Українознавства Інституту Східної Європи. Нехай організаторська снага яку Ви віддаєте українцям 

розбудовуючи Відділення «Стародавньої історії України» Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи що при 

Університеті «Львівський Ставропігіон» повертається Вам сторицею. З роси Вам і води!». Від імені Кафедри 

Українознавства, доктор історичних наук, професор, академік АНВШ України - Віктор Ідзьо”… 

                                    
Завідувач Кафедрою Українознавства професор Віктор Ідзьо, доцент Кафеди Українознавства Вадим Артюх. 


